



## **О судебном постановлении по уголовному делу в отношении бывшего главы Новоалександровского сельского поселения**

06 октября 2011 года на сайте Следственного управления размещена информация о результатах судебного рассмотрения уголовного дела в отношении бывшего главы Новоалександровского сельского поселения Суздальского района Логинова Василия Ивановича, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). Постановлением Суздальского районного суда от 04 октября 2011 года уголовное дело по обвинению Логинова В.И. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ, производством прекращено в связи с истечением сроков давности уголовного преследования. По данному основанию Логинов Василий Иванович не был признан судом виновным в совершении преступления. Настоящая информация распространяется в целях корректировки ранее размещенных сведений.

15 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/720083>